



Мужчина признан виновным в убийстве своего сына

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему жителю города Лихославля Тверской области Сергею Чувашову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в период между 19 апреля и 30 апреля текущего года в одном из домов, расположенном в поселке Спирово Тверской области, у Чувашова, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора со своим 31-летним сыном. В ходе ссоры отец взял принадлежащее ему гладкоствольное охотничье ружьё и выстрелил из него в область груди сына. Потерпевший упал на пол, после чего мужчина подошел к нему и произвел второй выстрел в область головы, затем, с целью сокрыть следы совершенного преступления, с использованием топора расчленил тело и его части спрятал в разных местах.

Приговором суда Чувашову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

25 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/798828>